
Тимчасові рекомендації кураторам 

щодо організації роботи з охорони праці 

та проведення інструктажів студентів  

з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності 
 

При он-лайн контактуванні зі студентами куратор доводить до 

кожного інформацію про необхідність проведення інструктажу з питань 

охорони праці та безпеки життєдіяльності, які містять питання охорони 

здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, безпеки дорожнього руху, 

попередження побутового травматизму, дії у випадку надзвичайних 

ситуацій тощо.  

Необхідна для цього інформація розміщена на офіційному сайті 

Університету в рубриці «Інформація», «Інформація для», «Викладачам». 

Серед інших нормативних матеріалів там знаходяться накази ректора 

«Про безпеку життєдіяльності здобувачів освіти Університету» та 

Рекомендації по організації роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в навчальних підрозділах КНЕУ імені Вадима Гетьмана (з 

додатками, в яких містяться відповідні інструкції з переліком питань 

вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності).  

Звертаємо особливу увагу на те, що студенти обов’язково повинні 

ознайомитися з інструкціями: №45 (додаток 7), №50 (додаток 10), №95 

(додаток 12), №4 (додаток 14), №39 (додаток 15), №42 (додаток 16), №52 

(додаток 17), та №55 (додаток 18). . 

Завдання куратора - забезпечити ознайомлення студентів з цими 

нормативними матеріалами та отримати підтвердження про те, що студент 

пройшов первинний інструктаж. Оскільки в умовах карантину інструктаж 

проводиться дистанційно і запис в окремому журналі реєстрації 

інструктажів з безпеки життєдіяльності про його проведення забезпечити 

немає можливості, то пропонуємо отримати від кожного студента 

відскановане повідомлення про: ПІБ особи, яку інструктувалася, дату 

проведення інструктажу та особистий підпис. Куратор повинен ці 

повідомлення передати на зберігання до деканату. 

https://drive.google.com/drive/folders/1cxttAXKgHCnyE5y62Fzna4dJkxEpIYD1?usp=sharing
https://kneu.edu.ua/userfiles/professors/1111111.pdf

